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OKTATÁSI HÍREK 

428 pontra emelkedett Karunkon a felvételi ponthatár 

A ponthatárokat a felsőoktatási intézmények és az Oktatási Hivatal közreműködésével, az 

Emberi Erőforrások Minisztériumának jóváhagyásával határozzák meg. Egy képzés 

ponthatárát az intézmény kapacitása mellett az befolyásolja, hogy hányan és milyen 

eredménnyel jelentkeztek oda. Minél több magas pontszámú jelentkező listáján szerepel az 

adott szak az első helyen, annál magasabb lesz ott a ponthatár. Ezért is örömteli, hogy ebben 

az évben a 428 pont a vidéki egyetemek közül nálunk a legmagasabb. (DE ÁOK 426, PTE ÁOK 

422, SE ÁOK 442) Az SZTE Általános Orvostudományi Karon 232 új hallgató kezdi meg az első 

évét. 

– Az egyetem kiválósága nem kizárólag a rangsorokon való jó szereplés alapján határozható 

meg. Úgy gondolom, a minőségi oktatás vizsgálatában az egyik legfontosabb mutató az 

intézménybe jelentkezők és felvettek száma. Örömmel mondhatom, ezen a területen is jól 

állunk: 5 százalékkal emelkedett a Szegedi Tudományegyetemre első helyen jelentkezők száma 

a 2019-es általános felvételi eljárás adatai szerint. Ezzel az eredménnyel az SZTE felülmúlta az 

országos átlagot – emlékeztetett prof. dr. Rovó László, az SZTE rektora. 

– Az, hogy az SZTE tovább növelte elsőéves hallgatói létszámát, az itteni egyetemi oktatók és 

dolgozók színvonalas munkáját is visszatükrözi – fogalmazott az SZTE kancellárja, dr. Fendler 

Judit. 

Az SZTE felvételikről bővebben a címre kattintva olvashatnak. 

PÁLYÁZATI HÍREK 

Két ÁOK-s projekt kap támogatást a Tématerületi Kiválósági Programból 
Az egészség tématerületen a Dr. Berényi Antal által vezetett 

csoport és a Dr. Kincses Zsigmond vezetésével dolgozó 

csapat kap a Tématerületi Kiválósági Program keretében 

állami finanszírozást - jelentette be Prof. Dr. Kónya Zoltán 

tudományos és innovációs rektorhelyettes a 2019. július 23-

án az SZTE-n tartott sajtótájékoztatón. Cikk bővebben a 

címre kattintva olvasható. 

  

http://www.u-szeged.hu/sztehirek/2019-julius/ponthuzo-parti-utan-tobb?objectParentFolderId=19396
http://www.u-szeged.hu/sztehirek/2019-julius/1-7-milliard-forintot?objectParentFolderId=19396
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Pályázat III. évfolyamos PhD hallgatók részére 
Pályázati felhívás jelent meg az EFOP-3.6.3-VEKOP-16-2017-00009 „Az orvos-, 

egészségtudományi- és gyógyszerészképzés tudományos műhelyeinek fejlesztése” című 

forrásból támogatott, 2019. szeptember 01-től induló kiegészítő ösztöndíjakról III. évfolyamos 

PhD hallgatók részére. A pályázati kiírás bővebben honlapunkon a Doktoranduszoknak szóló 

menüpont Friss hírei között olvasható és tölthető le a címre kattintva. 

MUNKÁLTATÓI HÍREK 

Forgalmi rend változás az Északi Klinika kertben 
2019. július 27-28-án (szombat-vasárnap) ideiglenes forgalomkorlátozás várható a Tisza Lajos 

körúton, mely során korlátozva lesz az Északi Klinika Kertbe való bejutás a Szőkefalvi-Nagy Béla 

utca felől. Ezért a dolgozók a Klinika Kertet a Somogyi utcai bejárón tudják megközelíteni, ahol 

a kétirányú közlekedés biztosított. 

A Dékáni Hivatal és egységei nyári ügyfélfogadási rendje 
2019. évben nyári leállásra nem kerül sor, az Általános Orvostudományi Kar Dékáni Hivatala, 

valamint egységei közül a Tanulmányi Osztály magyar és idegen nyelvű csoportjai, a Kari 

Gazdasági Iroda 2019. július 29-től augusztus 23-ig naponta 8.00-12.00 óra között fogadja az 

ügyfeleket. 

Ügyfélfogadási időn kívül sürgős esetben a szokásos telefonszámokon és e-mail címeken 

elérhetőek a kollégák. 

AJÁNLÓ 

XII. Lótusznapok az SZTE Füvészkertben 

Lótusz Napokat rendez a Szegedi Tudományegyetem Füvészkertje 2019. július 27-én és 28-án. 

A látogatók a rendezvényen a Távol-Kelet világába kaphatnak betekintést. A rendezvényről 

bővebben a címre kattintva olvashatnak. 

ESEMÉNYNAPTÁR 

2019. augusztus 13-17. SZOTE Gólyatábor 

2019. augusztus 31. 1000 I. éves hallgatók Fogadalomtétele 

2019. szeptember 1.   Gólya Startnap 

2019. november 13-15. ÁOK TDK Konferencia 

2019. november 30. 1100 SZTE ÁOK Nyílt Nap (új időpont!) 

http://www.med.u-szeged.hu/doktoranduszoknak/friss-hirek/friss-hirek
http://www.u-szeged.hu/sztehirek/2019-julius/xii-lotusznapok-szte?objectParentFolderId=19355
http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/2019-julius/szote-golyatabor-2019
http://www.med.u-szeged.hu/felvetteknek/golya-start-nap-180724
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MÉDIA MEGJELENÉS 

A fejlesztésekről szól az egyetem idei esztendeje - 2016 augusztusában lett a Szegedi 

Tudományegyetem kancellárja Fendler Judit. Megbízatása július végén lejár, két másik jelölt mellett ő 

is pályázott a folytatásra. A kancellárral arról beszélgettünk, milyen nehézségekkel kellett 

szembenéznie megbízatása elején, és hogy áll most az intézmény helyzete. Amikor Szegedre került, 

már másfél éve nem volt kancellár az egyetemen. - Az ország többi egyeteméhez képest Szegeden két 

évvel később indult el a kancellári rendszer. - delmagyar.hu (07.20)  

Homeopátiás készítmények - ...A telefonnál Dr. Radnai Andrea járványtani szakember, orvos, a 

Homeopata Orvosi Egyesület elnöke és Dr. Gáspár Róbert egyetemi tanár, a Szegedi 

Tudományegyetem farmakológusa. Címkék: hatásmechanizmus, Anglia, gyógyszer, placebo hatás, 

hatóanyag, állatgyógyászat. - Kossuth Rádió - Napközben (07.19-09:34 (hossza: 19 perc) 

Ennyi medikus kezd Szegeden. Jelentősen nőtt a Szegedi Tudományegyetemen (SZTE) az orvos- és 

egészségtudomány képzési területre felvettek száma. 2019. július 25. 05:50 medicalonline.hu 

7500 gólya kezdi meg tanulmányait az SZTE-n - Több mint hatezer új hallgató nyert felvételt a Szegedi 

Tudományegyetemre, derült ki szerda este a felsőoktatási ponthatárok kihirdetését követően. A 

külföldi hallgatók folyamatban lévő felvételi eljárásának lezárása után több mint 7500 új diák kezdheti 

meg tanulmányait az SZTE-n. Így összesen hat százalékkal növelte hallgatói létszámát az universitas. 

(07.24) delmagyar.hu 

Az SZTE kutatói sikeresek a pályázatokon - Az új szabadalmak bejegyzését is elősegítheti az az 1,7 

milliárd forintos támogatás, amelyet az SZTE nyert el. Hozzátette: az SZTE kutatói hazai és nemzetközi 

pályázatokon is sikeresek, a munkájuk hátteréhez indokoltak azok a milliárdos nagyságrendű 

fejlesztések és eszközbeszerzések, amelyeket még 2017-ben indítottak. Az SZTE szűk egy év múlva 

záruló fejlesztési időszakában a kutatás feltételrendszerét bővíti, ezáltal tovább erősítve az intézmény 

tudományos teljesítményét. - hirtv.hu (07.24)  
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